

省委管理干部 任前公示

为了加强对干部选拔任用工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对省委常委会议研究决定的下列拟任职人选(或提名人选、候选人选)进行任前公示(详见http://www.voc.com.cn/)。

欢迎广大干部群众反映和举报拟任职人选(或提名人选、候选人选)思想作

风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函举报、电话举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请来信或来电举报者,签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线

索。严禁借机造谣中伤,串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2010年5月25日至2010年5月31日

受理举报单位:湖南省委组织部干部监督处、举报中心

专用举报电话:0731—12380

女大学生车祸命悬一线 师生急捐12万逼退死神

本报5月24日讯 遭遇车祸重伤昏迷77天,从娄底转院到湘雅医院,医院三次下达病危通知书,更兼家境贫寒,难以支付每天高达上万元的急救费用。湖南人文科技学院08级外语系学生易小丽在生死边缘徘徊之时,学校师生踊跃捐款12万余元救急,小丽同学得救了。与此同时,经过交警部门的仔细排查,肇事司机最终被抓获并刑事拘留。

从去年9月19日入院,与死神抗争了270多天。今日上午,小丽的母亲带着小丽从长沙湘雅医院赶到湖南人文科技学院,用质朴的话语向同学们道谢。

医院两次下病危通知

2009年9月19日晚上7时10分左右,易小丽和同学陈迷方结伴到娄底某农村信用社取生活费,在途经街心路由北往南方向的时候,突然有辆无牌照的轿车从后面驶来。一声巨响,轿车撞到了她的后背,陈迷方同时被撞倒在地。易小丽当即不省人事,所幸的是陈迷方神志还清醒,有一个叔叔掏出手机要她拨打了122、120报警电话并向学校领导报告。紧接着,两人被火速送到娄底市中心医院重症监护室,学校相关领导赶到医院,凑了9000元住院费用。

娄底市中心医院出具的诊断报告书显示,易小丽因车祸造成原发性损伤、脑干弥漫性损伤,左腿粉碎性骨折。院方2次为她下发

病危通知,随后被紧急送往湘雅医院抢救。易小丽醒来时,已经是77天之后了。她在重症监护室一连住了3个月,身体情况才有所好转,之后转入普通病房。

学校两次为她举行捐款

易小丽来自衡阳县李子乡于家村,父母长期在广州打工维持她的学费。出事第二天,在广州打工的父母心急火燎地赶到了娄底,对于小丽的父母来说,每天上万元左右的高昂药费简直是一个天文数字。此时,肇事司机称两学生是被一辆摩托车撞倒的,只是将她们弹到了他的轿车上,只同意从人道上给予1000元的补助。

学院党委书记姜正国得到消息后,立即指示学校先垫付医疗费用,并亲自打电话给娄底市中心医院院长,要求派最好的医生对小丽治疗。两天后,学校举行升旗仪式,该校团委倡议为易小丽捐款,短短一天内,师生们捐出了2.7万多元。然而,只过了短短几天时间,首批捐款便花个精光。学校师生们闻讯再次募捐,学校也拿出3万元经费。

去年12月上旬,车祸引起了娄底市委书记林武的关注,他专门指示相关部门,要求给出处理结果。12月中旬,相关部门认定肇事车辆系一辆东风日产无牌轿车。很快,肇事司机刘某被刑事拘留,并根据相关法律对小丽给出了36万元的赔偿。

■记者 王石磊

寒门学子奋斗6年成设计师



2004年考上东北大学的柏元忠是本报首届利群阳光学子。目前他即将从该校硕士毕业,赴桂林工作。



25岁的柏元忠,是湖南首届利群阳光学子。6年前的夏天,他带着沉甸甸的5000元助学金,远赴沈阳东北大学求学。而现在,他已经取得硕士学位,找到了一份不错的工作,并即将和心爱的女友走进婚姻殿堂。他反复说,自己从成为利群阳光学子开始,就是个幸运儿。

进大学后放弃补助

柏元忠的家位于永州市东安县紫溪市镇的一个小村庄。父亲意外去世时,他才2岁多,还有个弟弟未满1岁。从3岁多开始,柏元忠就跟着母亲干起了农活。天资聪颖的柏元忠,从小学开始就基本保持全年级第一名的成绩。家里条件太差,弟弟一念完初中就辍学打工,将读书机会留给了柏元忠。

2004年,柏元忠以高分考上了东北大学。在老师的推荐下,他成了本报利群阳光学子。“我觉得自己很幸运,因为根本不用为学费发愁了。”柏元忠大学所在的班级里共32人,有十多个人是像他一样的寒门学子。于是,他立刻放弃

招考信息

7月自考明起开始报名

本报5月24日讯 想参加7月自学考试的考生注意了,省教育考试院透露,从明天开始到本月30日,开始报考确认,考试时间为7月3—4日。

三类考生可以报名参考:涉及专业更名、合并、课程调整和停考等情况的各开考专业在籍考生;按照毕业条件,当年12月前不合格课程不超过4科的在籍考生;累计注册2次的面向助学班开考专业的在籍考生。

了所有的补助申请。大二时,柏元忠在学校勤工助学委员会工作,帮助寒门学子找兼职工作。在这里,他把所有比较轻松、待遇也不错的工作机会都让给了同学们,自己则颇费周折到校外找了3份家教赚取生活费。

现在做了设计工程师

因为勤奋、刻苦,柏元忠在大学里不仅年年获得了奖学金,还成了小有名气的家教老师,捉襟见肘的日子也得到了很大的改善。大四时,他还和一个朋友合开了一家商贸公司,当起了“小老板”。“因为不熟悉业务,也没什么经验,起初常常出错,我和朋友每天忙得晕头转向,却根本挣不了什么钱。”在干了2个多月后,公司的业务量大增,工作也越来越顺,可这时候,“小老板”柏元忠获得了保研的机会。

几乎没有犹豫,他选择了继续读书,并主动在公司辞职了。“虽然读书在经济上有压力,但我更希望能有个好的平台和前景。家人对我也很支持,所以我又顺利而幸运地读起了研究生。”现在,即将硕士毕业的他,已经在桂林一家大型企业谋到了一份产品设计工程师的职务。

■记者 黄京

■记者 奉永成

神奇三步消除泌尿疾病 藏药8天还你健康人生

第一步 1-2天

“十三味红花丸”服用后4小时,即可开始杀灭病灶表面的病原体,遏制炎症的进一步发展,快速

第二步 3-4天

“十三味红花丸”独有的“浊毒复合物天然裂解素”强力穿透病原体侵害的细胞受体,瓦解浊毒复合物

第三步 5-8天

“十三味红花丸”裂解浊毒复合物的同时,全面修复受损的粘膜

本品清热、解毒、利尿、通淋,用于衣、支原体、淋(非)菌性、阴道(尿道)炎、生殖器疱疹、淋病、梅毒、尖锐湿疣、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎、附件炎、急慢性前列腺炎(增生)等泌尿生殖疾病的治疗。一般患者1-2疗程可治愈,重症患者3-4疗程即可(三盒一疗程)。

专家提示:按疗程足量服用,可缩短治疗时间

康复热线:0731-87612273

长沙:火车站仁寿堂药号、五一广场平和堂药号、南门口好又多药店、五一一路双鹤大药房、雨花亭双鹤大药房、井湾子大润发双鹤大药房、伍家岭岁宝双鹤大药房、东塘星城大药房、东塘平和堂药号、东塘步步高福海堂大药房、河西通程新一佳药店、桐梓坡路福海堂大药房 星沙:易初莲花福海堂大药房 宁乡:神州大药房(农贸市场对面) 岳阳:土桥友谊、医药商场 株洲:平和堂药号 湘潭:福顺昌医药总店(韶山东路3号) 益阳:桥北家润多大药房、家润福大药房朝阳店(新一佳超市内) 沅江:家润福大药房庆云山店(沅江市庆云山电信旁) 桃江:家润福大药房步步高店(步步高超市内) 常德:战备桥大药房(战备桥红绿灯口) 晶华大药房(桥南汽车总站) 永州:步步高福海堂大药房 衡阳:博康大药房(附一医院右侧) 郴州:同仁药店(第一人民医院门前) 市内免费送货,外地免费邮寄



高血压治一个好一个

西芹降压素胶囊从长白山的野生西芹中提取的西芹素,依据国际心脑血管病研究中心的科学研究,是国家十五科技攻关重点项目,相对其他高血压药品,它的突出特点是对降血压、降血脂、降血糖有非常好的效果,并保证纯植物绿色降压,没有任何副作用,安全有保障。

长期西药降压 = 慢性自杀 众所周知,西药是通过强行扩张血管来达到降压的目的,长期使用会产生依赖和毒副作用,出现恶心、头晕失眠,促使心跳加快,损坏心脏功能。其毒性破坏功能,导致阳

痿、早泄,最终危及生命。 刷刷血管洗净血,轻松降血压 服用当天其他降压药可以减少!服用10-30天患者血压正常,高血压引起的头晕头痛、胸闷气短、失眠健忘、眼花烦躁、心悸乏力、四肢麻木等综合症基本消失;服用两个疗程即可停服,高血压不再高,也不反弹,达到无病状态。西芹降压素胶囊含有抑制因子:作用一:平稳降压不反弹,达到无病状态;作用二:对高血压引起的心、脑、肾等各种并发症有明显的辅助治疗作用;作用三:对心

抢购电话:0731-86649310 原价:38元/盒 活动仅限5天 买20盒者均赠送降压表一块(价值268元/凡电话订购者有更大惊喜) 特惠价:24.8元/盒 专家提示:服用2疗程后,血压可长期稳定在120-80 买10送5 买20送20

地址:平和堂药号、东塘平和堂药号、火车站楚明堂大药房、东塘楚仁堂大药房、王府井楚仁堂大药房(王府井百货大楼负一楼)、火车站仁寿堂大药房、河西通程新一佳药店、南门口好又多药店、河西湘淮大药房、楚济堂大药房(湘春路226号) 株洲:平和堂药号 湘潭:福顺昌药店(基建营总店、南盘岭店) 常德:普济堂大药房